

## Выступление

**Слайд 1** Здравствуйте уважаемые гости и члены жюри.

Меня зовут Стасюк Виктория, я хожу в детский сад №12

**Слайд 2** Мне нравится рисовать, играть, гулять, а ещё я очень люблю животных. Я участвовала в акции «Покорми птиц зимой», и в конкурсе эcobлогер.

**Слайд 3** В начале лета мы с мамой возле нашего подъезда нашли птенца, подумали, что это птенец ласточки, который выпал из гнезда, но оказалось что эта стриж, который ещё не умел хорошо летать

**Слайд 4** Он был очень слабый, маленький, беспомощный. И мы взяли его себе.

Так птенец оказался у нас. Мы подумали, сможем ли мы его вырастить?

Стал вопрос чем же его кормить?

**Слайд 5** Из книг и интернета мы узнали, что стрижи едят насекомых. Но в домашних условиях их можно кормить детским мясным пюре Но он совсем не хотел есть мясное пюре,

**Слайд 6** Тогда мы пошли в зоомагазин и купили ему маринованных сверчков, вот это он ел с удовольствием. Но баночки хватило только на два дня...пришлось заказывать сверчков по интернету

**Слайд 7** С утра мы несли его в детский сад, а вечером опять домой, потому что кормить его нужно каждые два часа.

**Слайд 8** Удобно было носить его вот в этом ведерке, мы застелили дно салфеткой, а из бумажного полотенца сделали гнездышко. Сверху накрывали салфеткой, чтобы немного затемнить гнездо

**Слайд 9** Пока птенец был у нас, мы узнали много интересного: что стрижи это перелетные птицы, что они умеют спать в воздухе, прямо в полете; а ближайшие родственники стрижей – колибри. Что живут эти птицы около 20 лет

Их называют птицами воздушной стихии, потому что они все время проводят в воздухе.

**Слайд 10** После того, как птенец окреп, он стал вылезать из своего ведерка, и однажды утром мы нашли его сидящим на полу.

Пришло время учить птенца летать. Мы сажали его на ладонь и поднимали ее вверх, а когда плавно опускали, он расправлял крылья и пытался взлететь.

Первый полет был недолгим, наш пролетел всего лишь несколько метров, а потом устал.

**Слайд 11** Мы продолжали его учить, и он улетел. Было немного грустно, мы все очень к нему привязались, и в то же время радостно, ведь мы помогли ему.

Думаем, что этой весной он обязательно вернется и принесет на своих крыльях теплую погоду **Слайд 12** Благодарим за внимание.